

Рособрнадзор организовал работу горячих линий, в том числе по психологической поддержке. Врио главы Рособрнадзора Анзор Музаев сообщил об организации работы горячих линий. Об этом он рассказал в рамках онлайн-конференции о проведении ЕГЭ в 2020 году.

«В течение июня Московский психолого-педагогический университет и Федеральный институт педагогических измерений провели ряд вебинаров для всех работников образования, которые будут участвовать в проведении экзамена, именно связанных с психологической помощью и поддержкой ребят», – сказал он.

Анзор Музаев информировал, что Рособрнадзор рекомендовал всем субъектам распространить эту информацию.

«Мы организовали работу горячих линий, в том числе по психологической поддержке, в регионах», – резюмировал он.

<http://www.edu.ru/news/egesia/rosobrnadzor-organizoval-rabotu-goryachih-linij-v/>